

Меня зовут Махаева Алиса Денисовна. Я родилась 24 сентября 2015 года. Как и все дети пошла в детский садик в три года. Мне очень хотелось поскорее пойти в школу, и в 2022 году я пошла в первый класс в гимназию номер 19. Моя первая учительница самая лучшая!

С 2019 года я обучаюсь в музыкальной школе им.

Римского-Корсакова по классу фортепиано. Я лауреат музыкальных конкурсов. Участвую с 2020 года в международных и городских конкурсах по фортепиано. После окончания школы, буду поступать в Ростовскую музыкальную консерваторию. Это моя мечта, а мечты должны сбываться!

Живу я с родителями и у меня есть собачка породы йоркширский тойтерьер, зовут его Арчибалт. Я очень люблю с ним играть в мячик. В это время нам очень весело.

Я очень люблю свою семью!